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Protokół z posiedzenia Komisji Rewizyjnej z dnia 29 stycznia 2026 r. pod 

przewodnictwem p. Rafała Wierzejskiego – Przewodniczącego Komisji. 

Obecni na posiedzeniu członkowie Komisji: 

W posiedzeniu Komisji w dniu 29 stycznia 2026 r. udział wzięło 5 członków Komisji 

(Lista obecności dołączona do protokołu). 

Spoza Komisji udział w posiedzeniu wzięli: 

1. Zastępca Burmistrza Miasta p. Jolanta Zadroga 

2. Sekretarz Miasta p. Adriana Rukat 

3. Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia, ustalenie porządku obrad oraz przyjęcie protokołu  

z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

2. Przyjęciu planu pracy Komisji na 2026 r. 

3. Sprawy różne. 

AD 1 

Otwarcie posiedzenia, ustalenie porządku obrad oraz przyjęcie protokołu  

z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

Przewodniczący Komisji p. Rafał Wierzejski dokonał otwarcia posiedzenia 

Komisji. Po przywitaniu zebranych i stwierdzeniu quorum przedstawił porządek 

obrad. Komisja przyjęła porządek obrad oraz protokół z poprzedniego posiedzenia 

Komisji bez uwag. 

AD 2 

Przyjęcie planu pracy Komisji na 2026 r. 

Zastępca Burmistrza Miasta p. Jolanta Zadroga zaproponowała wprowadzenie 

do planu pracy Komisji Rewizyjnej kontroli wszystkich wydatków poniesionych w 

Miejskim Domu Kultury w latach 2022–2023 oraz w Miejskiej Bibliotece Publicznej w 

latach 2022–2024. Zaproponowała, aby kontrolę rozpocząć od Miejskiej Biblioteki 

Publicznej i ująć ją w I kwartale planu pracy Komisji, natomiast kontrolę Miejskiego 

Domu Kultury zaplanować na II kwartał. 

Przewodniczący Komisji p. Rafał Wierzejski zaproponował, aby w III kwartale 

przeprowadzić analizę podjętych działań na temat reaktywacji Orkiestry Dętej 

działającej przy Miejskim Domu Kultury. 

Radny p. Marian Malec zaproponował ustalenie kolejnego posiedzenia Komisji 

w celu rozpoczęcia prac związanych z przeprowadzeniem kontroli w Miejskiej 

Bibliotece Publicznej. 

Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska przedstawiła kwestie formalne związane z 

przeprowadzeniem kontroli w Miejskiej Bibliotece Publicznej oraz Miejskim Domu 
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Kultury. Poinformowała, że dokumentacja finansowa za wskazane lata znajduje się w 

Centrum Usług Wspólnych. Zaproponowała zorganizowanie spotkania z Dyrektorem 

Miejskiej Biblioteki Publicznej oraz Dyrektorem Centrum Usług Wspólnych w celu 

ustalenia szczegółów organizacyjnych posiedzeń Komisji. 

Radny p. Krzysztof Swaczyna zapytał, czy zaproponowany okres kontroli  

w Miejskim Domu Kultury obejmuje okres podejmowania prób utworzenia 

Młodzieżowej Orkiestry Dętej. Zaznaczył, że prace związane z jej powstaniem 

rozpoczęły się w 2018 roku 

Radny p. Sebastian Pęksa zaproponował dodanie do planu pracy Komisji 

Rewizyjnej odrębnego punktu dotyczącego kontroli działalności Orkiestry Dętej 

działającej przy Miejskim Domu Kultury w latach 2018-2023. 

Innych głosów nie było. 

W związku z powyższym Przewodniczący Komisji p. Rafał Wierzejski poddał 

pod głosowanie projekt planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 r. 

Komisja w głosowaniu 5 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 

‘wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt planu Pracy Komisji 

Rewizyjnej na 2026 r. 

AD 3 

Sprawy różne. 

Brak głosów w dyskusji. 

Na tym posiedzenie Komisji zakończono. 

Przewodniczący Komisji 

Rafał Wierzejski 

Sporządziła: Katarzyna Kowalczyk pomoc administracyjna 


